编辑:邵山红 | 美编:王丹妮 | 责校:李传富 | 组版:王春卉

"90 后"穷游男孩抵达四平 一架航拍机记录旅途的美好

新闻回顾>>一架航拍机,一个背包,便踏上行程,开始周游中国的旅程。对于很多人来说,我们都曾梦想过有这样的一个经历。然而却因为工作、家庭、种种原因被搁浅。而对于"90"后河南焦作小伙张智杰来说,行走在路上,是一种享受,更是一种历练和成长。他说,希望自己通过旅行做一些属于自己的事情,找寻内心的自我。今年2月,张智杰从郑州出发到海南,坐着绿皮火车,一路向北。大半年的时间已经行走了一百多座城市。中秋节期间,张智杰抵达四平,开始了他的第133座城市的魅力之行。

城市晚报四平讯记者初见张智杰,高高的个子,皮肤有些黝黑,特别爱笑,是一个十足阳光充满正能量的"90"后男孩。

谈及初到四平的印象,他笑着说:"四平的人很热情也很好客,还没见过面的网友就把自己的办公室钥匙留给我,让我留宿,我很感动。"

被问及为什么会选择来四平,张智杰笑说:"我在长春问当地人喝什么酒,大家说是金士百啤酒。后来问喝什么饮料,回答是宏宝莱。而这两家企业都是四平的,于是我对四平产生了兴趣,想去金士百和宏宝莱企业参观一下。也希望有朋友可以带我去参观。"张智杰好奇地说。

四平人的热情和美食让人留恋

还没到四平,他就已经和网友取得联系,两个人从未谋面,网友居然把钥匙留给了张智杰,谈到这,让他心里倍感温暖。"四平人很好客也很热情,在四平朋友邢吉的接待下,我吃到了当地最为著名的熏肉大饼还有回锅烙,口感非常不错。"第二天,在四平半拉山门水库,张智杰经历了穷游中国的第一次钓鱼经历。

没想到不到 20 分钟,竟然有鱼儿上钩,几个小时钓了 20 条鱼,让他特别开心,不过最后他将钓上的鱼儿都放生了

中秋节的第二天晚上,张智杰选择航拍四平职业大学的夜景,在皎洁的月光下,他也有点开始想家了,虽然身在异乡,但四平人带给他的感动,足以让这个外地的小伙子感受到东北人的热情与豪爽。

在四平火车站、吉林师范大学、四平市烈士纪念塔等地, 张智杰都留下了美好的回忆。

看不到蓝天 想去外面看看

刚毕业走出校门,面临严峻的就业形势,一般应届生都在选择积极寻找工作,而张智杰却辞掉手中的工作,到底是什么原因让他鼓足勇气选择穷游呢?"原因其实很简单,工作的地方好几个月看不到蓝天是我辞职的重要原因。"

看似任性而又富有个性想法的他,在同学眼中,更是充满了传奇色彩。"在大家得知我想要穷游中国的时候,很多朋友帮忙宣传转发我朋友圈的图片或文章。一直很支持我,并为我提供帮助。"

父亲的开明也是他顺利开展穷游的最大动力。"和生活背景有关,我的家里人比较传统,我的爷爷奶奶都表示不理解我在做什么。我的妈妈觉得我一直出去不挣钱,还没有机会找对象。我的爸爸经历的事情比较多,也很开放,所以对我是支持的。"

旅途中有困难 也有收获



在旅途过程发生过各种意想不到的事情,当然也遇到困难和阻碍。"途中遇到的最大的困难就是两次航拍设备的损坏。"张智杰回忆道,"还有一次是在饶河,淋了雨后高烧不退。在大家都穿着短袖的时候,我冷得穿上了羽绒服。"

但是,张智杰也告诉记者,其实这一路遇到的还是好心人多些,带给他更多感动。"最难忘的事儿是在敦化,凌晨一点多找到一家叫仁和旅店的旅馆。老板娘知道我的穷游中国的事情后,一宿没睡,帮我联系六鼎山的朋友和记者。

第二天,在电视台朋友的帮助下,我们去了敦化著名的佛教圣地六鼎山,还目睹了稀有的日晕奇观。除了感谢还是感谢。"

是旅行改变了我 也锻炼了我

"旅行带给我各方面的锻炼。自己的抗压能力、心理素质、时间观念和协调能力都比以前有提高了。更重要的是,通过旅行,我对生活的忧虑和不确定消失了。我以前特别想挣钱,恨不得24小时都可以挣钱,挣钱了可以出国留学。但是通过旅行,我改变了这种观点。一路上认识了很多朋友,萍水相逢得到帮助,让我感觉很温暖。"说到这儿,他嘴角淡然一

谈及自己的梦想,张智杰侃侃而谈,"我想通过旅行不断地锻炼自己的各方面能力,提升自己。从而有机会帮助更多的人。在丹东看见一个只有两名老师十几名学生的学校,我当时就萌生了做慈善的念头。我想联系更多的媒体和慈善组织去帮助我路过地方的贫困儿童和先天有障碍的儿童,将大家对我的帮助和温暖传递给更多的人。"

家对我的帮助和温暖传递给更多的人。" 离开四平,张智杰踏上了去往延吉的列车,翻开张智 杰的微博,状态在不断更新,相信他在旅途中会有不一样 的收获。

省医院完成国内首例镜下水刀腰间盘突出治疗术

每小时900公里高速水流 化成刀锋

在人们的印象中,医生手中用来做手术的刀一般都是金属质地的,昨日,记者在吉林省人民医院见到了一把利用900公里/小时高速水流进行椎间盘切吸术的"水刀"。医生利用这把刀完成了国内首例镜下水刀腰间盘突出症治疗手术。

昨日,在医院疼痛科病房内,60岁的卢先生一边打点滴一边讲起了他的"病史"。他说:"我明天就能出院了,我平时最喜欢跳广场舞、徒步。8年前,也不知道怎么弄的,腰部越来越不好,从最开始的酸疼到后来疼痛得直不起腰卧床休息,腰间盘突出的毛病带给我许多痛苦和麻烦。一个多星期前,我到医院做了手术,没想到还是利用水刀治疗的国内第一个患者。"

醒、局部麻醉的情况下接受手术治疗,在腰椎患病处将导针穿刺进腰椎,手术镜像系统也被送进患处。并在镜像设备的引导下,一个3.2毫米的创口迅速建立完毕。接着,身为主角的水刀机头就被送进里面,在每小时900公里的高速水流运转下,水流也变成锋利的"刀锋",将椎间盘里面突出的部位清除,从而免去椎间盘突出部分压迫神经线而引起的疼痛。

/记者 刘晓宇 报道

吉林省人民医院疼痛科主任吴大胜介绍,患者在意识清

我省全面禁止 大货"双排车"上路

为进一步加强货车非法改装和超限超载治理工作,按照国家及我省有关部署,自9月21日至2017年7月31日,我省将重点整治公路货车违法超限超载行为。届时,全省各地公安、交通运输部门将组织专门力量,开展联合执法行动,依法查处整治违法超限超载行为,尤其是自9月21日起全面禁止"双排车"(是指上下两层均双排装载或上层双排装载下层单排装载)通行,我省将在长春、吉林、四平市高速公路入口进行重点布控,一经发现,采取劝返措施,拒不服从的,依法处罚并强制卸载。

专项行动治理的重点主要包括四个方面:一是非法改装货运车辆;二是货物集散场所装载违规行为,重点是矿产品、建筑材料等较集中货源地的生产企业;三是货车的车货总重超过规定限值的行为,重点是车货总重49吨以上非法超限超载车辆运输;四是货车闯卡、拒检、借故堵塞车道、损坏相关设施设备等违法行为。

在专项治理行动中,执法人员对违法超限超载运输车辆将严格实施"一超四罚",即:当地公安交通管理部门、公路管理机构对违法超限超载行为实施处罚后,要将有关信息抄送车籍所在地道路运输管理机构,由道路运输管理机构按照《公路安全保护条例》的规定,对1年内违法超限运输超过3次的货运车辆和货运车辆超过本单位货运车辆超过本单位货运车辆超过本单位货运车辆超过本单位货运车辆超过本单位货运车辆超过车户边货运场的资格企业实施处罚,场所经营者实施处罚;同时,将车辆及企业违法信息纳入信用信息系统,依法实施惩戒。

长春民警进校园宣传防诈骗知识 超半数大学新生 不知被骗该咋办

长春市公安局净月分局福祉大路派出所辖区内有5所大学。在以往的接案中,这里成为电信诈骗的重灾区。今年新学期伊始,为提高大学生防骗意识,福祉大路派出所民警深入大学校园,为大一新生开展"防范电信诈骗"专题教育讲座。近日,记者与派出所民警韩俊一同走进吉林农业大学,将防骗知识带给2900余名大一新生。 开讲前,韩俊警官提问,"各位同

开讲前,韩俊警官提问,"各位同学,如果你们接到警察的电话说要抓捕你,你们害怕吗?"这句话未了,同学们齐声回答:"怕"。韩警官马上回答:"不要怕,警察是不会打电话通知你抓捕的消息的,你此时是接到了诈骗电话。"韩警官继续发问,"如果你被骗了,知道怎么办吗?"结果,有一半以上的同学摇头称遇骗不知道该如何处理。

韩警官说,其实,个人信息外漏的现象屡见不鲜,购物、上网、邮寄等日常生活中稍有不注意,就很容易被不法分子窃取,要杜绝这一情况的发生,不能随意将自己的信息告知外人,韩警官提醒,遇到诈骗信息骚扰,可第一时间报警,以免造成不必要的损失。

"以兼职名义刷单被骗案例占30%。"韩警官接着说,一些大学生为了减轻家庭负担,网上刷单做兼职,一旦刷100元,就能拿到几十元"好处费",但往往淘得第一桶金时,对方就开始设套,如要求刷几千元的,分批次刷,几笔单都刷完后才能领取提成,此时,你已经被骗了,曾有一位大学生因此被骗一万多元。

民警将继续在辖区大学内为大一新生普及预防诈骗常识,同时也面向全市高校,希望将诈骗常识带进更多的大学校园。

/ 记者 李娜 报道